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НА КНИЖКОВУ ПОЛИЦЮ 

Сердюк О. О. Публічна безпека та довіра до правоохоронних орга-
нів : За результатами досліджень 2013–2018 років, проведених в Хар-
ківській області : [наук. звіт] / Сердюк О. О. ; МВС України, Харків. 
нац. ун-т внутр. справ ; Голов. упр. Нац. поліції в Харків. обл. – Харків : 
ХНУВС, 2018. – 128 с. 

Title in English: Public security and trust in law enforcement agencies: 
Results of survey conducted in Kharkiv region in 2013-2018. 

DOI: https://doi.org/10.13140/rg.2.2.12963.50721. 
Представлено результати досліджень громадської думки мешканців Ха-

ркова та Харківської області щодо публічної безпеки та довіри до правоохо-
ронних органів, здійснених Харківським національним університетом 
внутрішніх справ (науково-дослідною лабораторією з проблем протидії зло-
чинності) спільно з Головним управлінням Національної поліції в Харківсь-
кій області у 2013–2018 роках. Проаналізовано ключові показники ефекти-
вності роботи правоохоронних органів Харківщини з точки зору 
громадськості. Науковий звіт містить емпіричні дані та практичні рекоме-
ндації, розраховані на орієнтацію конкретних завдань у роботі поліції та 
інших правоохоронних органів на потреби місцевої громади. 

Дослідження здійснено за підтримки Консультативної місії Європей-
ського Союзу в рамках Стратегічних напрямів забезпечення публічної 
безпеки та порядку на території Харківської області на 2018–2019 роки та 
Регіональної програми забезпечення публічної безпеки і порядку в Харків-
ській області на 2018–2019 роки. 

Для працівників правоохоронних органів, науковців, журналістів і всіх, 
кого цікавлять питання правоохоронної діяльності. 

 
Запрошуємо читачів ознайомитися також з іншими виданнями, 

підготовленими працівниками Харківського національного універси-
тету внутрішніх справ. Матеріали про них розміщено на бібліотечному 
порталі Університету (http://lib.univd.edu.ua) і на університетському сайті 
(http://univd.edu.ua) в розділі «Новини». 




